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OyHKUMU

3agaHus pasgerna HanpasrieHbl Ha
NPOBEPKY YMEHUN UCNOSIb30BaTh
rpadpuyeckme npeancTtaBrneHna ang
OTBETa Ha BOMPOCHI , CBSA3aHHbIE C
nccnegoBaHmemM yHKLNN.




3agaHue

Ha pucyHke BEEN
n3obparkeH rpaduk O
KBagpaTu4HoOU F=!=
dyHkumnn. Kakasa ns
nepevYncrneHHbIX ,
doopmyn 3agaet aTy
doyHKUMO?

4)y=21°+4z+3




3agaHve 2

Ha pucyHke

n3obpaxeH rpadumk

KBagapaTU4HOU

doyHKUMK. Kakasa 13

NnepeyncCIrieHHbIX

doopmyn 3agaet aTy

doyHKUMNO?

3)y =x*+ 2z —8
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3agaHue 3

Ucnonb3ya rpadpuk pyHKLUMU
pewinTe HepaBeHCTBO .
y=x?-5x+4,

x? = 5x> -4

1) (=; 1]

2) (—; 1)U(4; »)
3) (4; )

4) pelweHUU HeT




3agaHuve 4

Ha pucyHke
N300paxkeH rpadumk
doyHKL MU

y=2x2-4X-6.

Beluncnure
KoopauHaThl TOYKM A




Ha Kakom pucyHke nsobpaxeH
9CKMN3 rpadouka pyHkummn y = 2/X7?




Mome wamesa. § mnass. Bapreare L

E KaEos N3 JaEHEIY FRIDEMEERH HeTsn Mpecbpazonats K BEIy

3) o'<d’
4) epan=EmETH HeTEIA

IEI Perrare mepasesorno 10 — 3(x + 4) > 16 — 5x @ yrawwETe, HA XRAXOM PHOYEES
aTemyRmes srpamesns 2y(6y — 5) — {3y — 3)27 Hzobpameno unoaao'mo En0 pPEIeHEH .

Dgi-14y+9 2167 -14y-9 I gl-26¢+9 Hag’+zy-0 b

B xaEoe HI OPESCREHHLIS HEEe DHPURCHAR MemHo opeofpasopars

E BeMECIETe OpPIHEATEl TOWEE HepeceveEHN  rpadEKeD GyEEOEE
v=2 o+ 7. B 0TBeTE YEAXRATS HAHMEHEITYI0 ODIHHEATY .

H3 I3EERX YPAnHEEEH NoXGSpHTE BTODOS FDADHSEHS QHOTEMEI

Tax, TTOSLI AWOTEMA FMANA ONHO PEMIEHTS.
. 17 .
1 r= 2 3) y= o°

E CEOpOCTE HepIOro meEI0da Ba 3 m/u GoImne CEOPOCTH DTOPOTO, HOITOMY
=Ha oyTe aaeHcE 10 oy eMy moTpefosanccs Ba 15 MEH MeHLIIS, JEM DTOPOMY.
UeMy papHE! 0ROPOCTH NEIIEX0N0B?

Tyors ¥ ¥MfT — OEOPOOTE TEPBOra Nemexola. Kakoe =3 FparHe=ESE
OOOTDETOTOVET FOVIODHIO 3aXaTR?

1) o1 I

3) y =3 4 y=3-x
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* Bbluncnnte opanHaTtbl TOHEK NepecevyeHnd
rpadPmKkoB PYHKLUUNA

* 1 . B oTBeTe yKaxute HanmMeHbLUYH
opauvHary.




la kneT4yaTom dymare c
Knetkamm 1x1
n3o00paxeH
napannenorpamm
ABCD,

HanguTe nnowanb.




Cuctembl ypaBHEHUMU

HA-



Kakoe 13 gaHHbIX BbIpaXXeHnU
Henb34a npeobpasoBaTb K BUAYy 7?7




3agaHuna HanpaeneHbl Ha MPOBEPKY
YMEHUMN:

- pelwlaTb CUCTEMbI JIMHEUHbLIX YpaBHEHUN

- OTBeYaTb Ha BOMPOCHLI, CBA3AHHbIE C
nccnegoBaHUeEM CUCTEM, codep KallmX

OyKBEHHbIE KOOI PULIMEHTHI, NCMOMb3YHA
rpadouyeckme npeacraBreHus.




3agaHne 11

icnonb3ya PUCYHOK,
BbliDepuTte cuctemy
YpaBHEHNN C OBYMS
nepemMeHHbIMU,
peLleHnemM KoTopou
ABNAeTCcAa napa




3agaHune 12

icnonb3ya pUCYHOK,
BblOepuUTe cncrtemy
ypaBHEHUU C OBYMSA
nepemMeHHbIMN,
peLleHnemM KOTopou
ABNAeTcd napa

(4;-3)

x—o5y=19
2 b
){y+4:c:—8

x—y:'?w
y+22=329




3agaHune 13

icnonb3ys pUCYHOK,

BbIOEpUTE CUCTEMY
YpaBHEHUWN C OBYMS
nepemMeHHbIMU,
peLleHNneM KoTopou
ABNdeTcqa napa

(9;2)

.‘ 7x+3y— .N '. ndx=291-1
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3agaHue 14

[1ns kaxaom
CMCTEMbI YPaBHEHWIA
yKaxuTe 4Yncno eé
pelwieHnn. (Ons
OTBETA UCNONb3ynTe
rpadoukm; rpacmk
ypaBHeHUs x2+y?=9
n3o0bpaxeH Ha
pPUCYyHKe)

2 2.
1) x°+y:=9
y=x2+4

a) Her pemenuii 0) [IBa pemrenus

B) Tpu pemrenus




3agaHue 15

Micnonb3ysa rpaduku
doyHKUMN Y=
y=-x+2,
pelinTe ypaBHeEHNE
+x-2=0




OT1BeThb

1. 4 9. y=1/2 x2+6x+10

2. 4 10. (-3;0) 1 (1;0)

. 3 11.2

5. B 2

6. (3:0) 13.2
7.A(1;0),B(0:1),C(1/3:0) 14.1 B, 2 6,3 _a
8. A(-2;0);B(0;4); C(2;0) 5. x=1
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